## PRIVACY POLICY

The GDPR (General Data Protection Regulation) is a new EU regulation that will begin throughout the EU on 25 May 2018. GDPR replaces the Swedish Personal Information Act (PUL). This Privacy Policy describes how we save and analyze your personal information.

This policy describes how Tornado Vintage collects, processes and protects information about you as an existing, past or new customer with us.

NOTE! When you click "Submit Order" in the shop or "Submit" to the newsletter, you certify that you read and accept our privacy policy.

We protect your information

Tornado Vintage Enviken AB protects your personal privacy and strives to always protect your personal information in the best possible way. It is Tornado Vintage's goal to comply with all applicable laws and regulations on personal data protection. This policy will help you to understand what kind of information Tornado Vintage collects and how it is used. By agreeing to the policy on the Website in connection with the purchase or disclosure of information, you agree to the processing of your personal data in accordance with the below.

## What information is collected?

Tornado Vintage collects and saves the information required to make new orders and facilitates requests for previous orders in the online store as well as the information required for subscribing to newsletters.

The current web shop: Your information - such as name, e-mail address, address, phone number and personal / organization number - is securely stored in our Fortnox business system, and stored there for up to 10 years after the last order. This is because the accounting law requires it.

Valid for your payment at the store: Tornado Vintage uses a GDPR-secured payment system with SSL from Hips for the online store.

Current Newsletter: We will save your name and e-mail address to send you newsletters from Tornado Vintage and the data is securely stored in the European Economic Area (EEA). Tornado Vintage uses GDPR-secured hosting with SSL from Loopia as a provider of web hosting and e-mail.

Who is responsible for the personal information we collect?

Silver Tornado Vintage Enviken AB, 556911-7467, Kyrkvägen 1, 790 26 Enviken, Sweden is personally responsible for the processing of your personal data.

## With whom are the information shared?

Your personal information may be handled by persons in Sweden who work directly with Tornado Vintage, no third party has access to your personal information as long as the law does not require us to share it.

- 1) Transport (logistics companies and freight forwarders).
- 2) Payment solutions (short-term companies, banks and other payment service providers).
- 3) IT services (companies that handle necessary operations, technical support and maintenance of our IT solutions).

Your personal information is handled securely and safely in accordance with applicable legislation.